

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Навігація і управління морськими суднами»
підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»
за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»
спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Дунайського інституту водного транспорту
Державного університету інфраструктури та технологій

Сучасний стан розвитку морської галузі вимагає від держави здійснювати підготовку висококваліфікованих кадрів, які здатні виконувати поставлені професійні завдання. У зв'язку з цим підготовка фахівців морської галузі має важливе значення, що вимагає від закладів вищої освіти морського спрямування постійного забезпечення якості освітнього процесу. Отже, здобуття студентами відповідних фахових компетенцій та компетентностей є невід'ємною умовою та запорукою ефективного виконання ними своїх професійних обов'язків.

З метою об'єднання зусиль науковців і практиків у визначенні стратегічних напрямків удосконалення системи професійної підготовки працівників для роботи на судах внутрішньої і зовнішньої акваторії, що має забезпечити належне формування та підвищення рівня їх фахової компетентності, представниками Ізмаїльської філії ТОВ «Марлоу Навігейшен Україна» опрацьована запропонована освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Логічно послідовна структура та чіткий зміст освітньо-професійної програми свідчать про те, що вона спрямована на отримання здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціалізації «Навігація і

управління морськими суднами» як теоретичних знань, так і практичних навичок та вмінь. В цілому програма вдало сформована як оптимальне поєднання загальних і професійних вимог, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримати загальні та спеціальні (фахові) компетентності у морській галузі, якими має володіти кожен працівник морської галузі. Дунайський інститут водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій має потужний науково-педагогічний потенціал та належну матеріально-технічну базу для реалізації чітко викладених мети і завдань рецензованої освітньо-професійної програми.

Таким чином, запропонована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку та може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт».

Начальник філії в м. Ізмаїл
ТОВ «Марлоу Навігейшен Україна»

Наталія ТОДОРОВА

